## Городской дневник



В четверг на пересечении проспекта Курако и улицы Куйбышева сотрудники ООО "Благоустройство" ликвидировали гипсовую скульптуру медведицы, которую сами же и установили накануне, как они сказали, "с целью облагораживания территории". Позже планировали пристроить рядом еще медвежонка, замахивались и на "инсталляцию" дельфина с оленем.

Однако появление скульптуры медведицы в стиле примитивизма городскую власть не впечатлило, и самодеятельным скульпторам было приказано убрать новодел. По словам главного художника Новокузнецка Александра Архиповского, "медведь убог, невыразителен, не украшает улицу, а место ему, в лучшем случае, в детском парке..."

аш аэропорт стал международным. На текущей неделе Правительство России распорядилось открыть в аэропорту Новокузнецка "Спиченково" воздушный пассажирский пункт пропуска через госграницу РФ.

То есть, теперь нет юридических закавык для того, чтобы принимать и отправлять международные авиарейсы. Первый из запланированных будет отправлен в Тайланд в декабре.



На неделе появилось обескураживающее сообщение о банкротстве МП "Городская тепловая компания": судебный процесс назначен на 4 сентября. Вчера мы встречались с заместителем главы Новокузнецка по ЖКХ Владимиром Леонтьевым. Он заверил, что никаких угроз прохождению отопительного сезона нет: программа ремонта выполнена на 75 процентов; расчеты со сторонними организациями идут в текущем режиме... Подробности в одном из следующих номеров.

В четверг в Орджоникидзевском районе торжественно открыли храм-мемориал погибшим кузбасским шахтерам - собор Рождества Христова. Первую службу в нем отслужил прибывший по такому случаю в Новокузнецк митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх. Приветствовал народ, собравшийся на приуроченное к Дню шахтера открытие храма, губернатор Аман Тулеев.

Вначале было слово, затем вручение орденов и медалей тем, кто имел отношение к возведению храма. Вдовы погибших горняков с поклоном преподнесли губернатору икону, митрополит Аристарх отметил, что "этот знаменательный день все мы приближали, как могли". Аман Тулеев отметил, что День шахтера - это праздник со слезами на глазах, как и 9 Мая - уголь окроплен горняцкой кровью. А с конца 1990-х Кузбасс пережил

ряд крупных катастроф: на "Зыряновской", "Есаульской", "Ульяновской", "Юбилейной", "Распалской"...

В конце церемонии открытия девочки пустили в небо белых голубей, а двери собора под колокольный звон распахнулись для прихожан.

Редакция газеты "Кузнецкий рабочий" сердечно поздравляет всех горняков Новокузнецка с Днем шахтера. Мы желаем вам крепкого здоровья, безопасных смен и радостных возвращений домой, достатка, любви и долгих лет жизни. С праздником!!!

Олеся Субач. Максим Столярчук. Александр Бокин, Валентин Волченков (фото).